

УШАНУВАЛИ ГЕРОЇВ-ПОЖЕЖНИКІВ

Одразу після вибуху четвертого енергоблока ЧАЕС у двобій з атомною стихією вступили 28 пожежників Чорнобиля та Прип'яті. За кілька днів після того життя шести вогнеборців забрала гостра променева хвороба. Напередодні 30-х роковин Чорнобильської трагедії образи та імена героїв-пожежників увічнила пам'ятна меморіальна стела, яку врочиство відкрито на фасаді Головного управління ДСНС України в Київській області.

Юрій САХНО

Нині їх називають «Шеренга №1», а імена пожежників давно добре відомі людству: Володимир Правик, Віктор Кібенок, Микола Ващук, Василь Ігнатенко, Микола Титенко, Володимир Тишура. Ніхто з них не здригнувся від жаху, усі вони жертовно прийняли на себе пекельний ядерний вогонь.

Навпроти входу до будівлі обласного главку Держслужби з надзвичайних ситуацій завмер у скорботному строю особовий склад, шеренгою вишикувалися міністр внутрішніх справ України



ФОТО ВОЛОДИМИРА ДАВІДЕНКА

1982-1991 років, генерал армії Іван Гладуш, голова Київської облдержадміністрації Максим Мельничук, голова ДСНС України Микола Четоткін, начальник обласного підрозділу Василь Слободяник, начальник Київського главку ДСНС Андрій Ваголін, віддаючи данину світлій пам'яті загиблих, схилили голови ветерани пожежної служби, родини ліквідаторів, гості.

Право відкрити меморіальну стелу було надано сину загиблого пожежника Миколи Титенка Сергію та учаснику ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, кавалеру орденів «Червоної зірки» та «За мужність» Петру Шаврею.

– Для нас велика честь і священний обов'язок пам'ятати героїв, які віддали життя і здоров'я в ім'я

нашого сьогодення. Дай Бог довгих літ тим, хто ліквідував наслідки найжахливішої техногенної катастрофи, а на Київщині налічується понад півмільйона таких людей, – зазначив Максим Мельничук.

Вічна пам'ять є даниною безмежної шани і водночас застереженням для людства, аби ніколи не повторилося нашість розбурханого «мирного» атома, переконаний Микола Четоткін. Пам'ять є пропонує для байдужості, тому й бринів сльозами голос Сергія Титенка.

– Усім відомий вислів «час лікує» не спрацює, болюче відчуття втрати близьких і рідних не полишає. Висловлюю щирі вдячності тим, хто долучився до відкриття меморіалу. Усім загиблим – вічна пам'ять, а живим –

жити, міцного здоров'я і благополуччя, – промовив син загиблого героя-пожежника.

Голова КОДА також розповів учасникам скорботного зібрання, що на виконання соціальних ініціатив Президента України, облдержадміністрація розгорнула підтримку відповідних проектів і нововведень, які вже цього року охоплюють кожна родину ліквідаторів-чорнобильців. Обласним бюджетом передбачено медичні програми щодо забезпечення лікарськими препаратами, і на ці потреби вперше за багато років виділено 10 млн. гривень, заплановано облаштування обласної дитячої лікарні, онкологічного диспансеру, виділяються кошти на придбання коштовного обладнання.